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Réglqges éiectriques extrémite une masse de 1 em?® environ .
de cuivre ou d’alumininm et, & Pautre
Appareillage nécessaire cxtrémité, un morceau de ferrite de * ACC "
;5 % méme volume ¢nviron: 6o |@ g

s G_enerateur_ II.LF. pouvant é&tre Au fur et & mesure des réglages, Tr ANT h
modul¢ cn ‘ampl't“d?; ; réduire le niveau de sortie du généra- Tr ACC Uat B9 wqrun)

— Voltmétre continu ct alternatif {0\ [ E afin dobtenir, sar le volt. s (ci-dessus), — PO CADRE e @
(type E:Pntrulcqr tuniversel); g métre alternatif, la tension constante Sgl;, trnéral dl :

— Téte dalignement pour les ré- ;o oo\ i en=ma geligrdl e 231309 LA
glage [.I. {(cable de liaison terminé l : cepteur avec "'”d'“'f‘“““ 0SC ;\'N,‘
par un diviseur 68 Q - 6,8 Q ¢t con- psriminaires de réglage des différentes tensions. ro/co | ©
densateur dec¢ liaison de 47 nF du ol ‘ Fig. (ci-contre}). - 221293
point commun de ces résistances vers — Mettre Ic‘ potentiométre de puis- Dispaosition des éléments :
le point d’injection du signal); sance au maximum; ‘ - ajustables sur la platine 1878 MF S

— Antenne fictive pour réglage H.F. — Brancher le voltmétre alternatil imprimée.
en position antenne, c’est-ii-dire le ca- aux bornes du H.P. 2N ME (W) '
ble de liaison terminé par un diviseur ;
capacitif, avec 22 pF Ll-)ﬁté « chaud » Téglage des ifranformateurs F.I. e ime e |
et 32 pF c¢oté masse, I'injection du ~—— Mettre le récepteur sous tension E e [ ('"}I
signal se faisant & partir du point en position P.0. et le C.V. en position 221 )41
commun de ces deux capacifés; « ouvert »;

— Contrdleur d’accord constitué — Injecter, & travers la téte
d’un tube isolant cn bakélite, carfon, d’alignement, un signal i 457 kHz EMPLACEMENT DES REGLAGES
bois, etc., sur lequel sont fixés, & une modulé 4 400 Hz — 30 % sur la base
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Fig. 3. — Platine imprimée vue cbdté composants, avec lindication des principales tensions.



Fig. 4 (ci-dessus}). — Remplacement des piles.

Fig. 5 (ci-contre). — Démontage de

du transistor T2 (1°7 étage F.L};

Pour les réglages, 1la sortie du génd-
rateur sera ajustée de facon a obtenir
une tension de 0,5 V efficace aux hor-
nes du H.P. lue sur le voltmeétre al-
ternatif,

— Régler dans Vordre :
1. Civeuit 221 291 (détection)
2. Gircuit 221 292 (transformateur in-
termédiaire)
peur un maximum de tension sur le
voltmétre alternatif;

— Injecter Ic signal sur Ia base de
T1 {oscillateur-mélangeur);

~—— Régler le circuit 221 293 pour un
maximum sur le voltmaétre.

Réglage H.F,

—— Vérifier le calage de D'aiguille en
position GV, fermé;

— Metire le commutatenr
gamme a régler;

-— Injecter le signal pour 0,5 V sur
le voltmétre de sortie et effectuer les
réglages dans ’ordre ci-dessous,

P.0. cadre. — Coupler le générateur
avec le cadre par unec boucle termi-
nant le caible de liaison., Accorder le
générafeur sur 516 kHz. C.V, fermé.

sur la

Pappareil.

L

Hégler ’oscillateur 231 309 pour avoir
le maximum,.

Générateur sur 1630 kHz. C.V, ou-
vert. Reégler CA 12 pour avoir le maxi-
muni.

Générateur sur 550 kHz., Accorder
le récepteur sur le signal., Déplacer
la bobine P.0O. sur le ferrite pour avoir
le maximum de signal.

Générateur sur 1400 kHz., Accorder
le récepteur sur Jle signal. Régler le
tritnmer CA4 pour avoir Je maximum,

G.0. cadre. — Couplage avec le géné-
rateur comme en P.O. Accorder Ile
genérateur sur 170 kHz et le récepteur
sur ce signal. Déplacer la bobine G.O.
siur le ferrite pour avoir le maximum,

Accorder le générafeur sur 233 kHz
et le récepteur sur ce signal, Faire
I’essai aur contrdleur d’accord. Désac-
cord maximal! admis 3 dB.

P.O, antenne. — QCouplage avec le
générateur par la prise d’antennc auto
et 1'antenne fictive, Génédrateur sur
350 kHz et le récepteur sur la méme
frequence. Régler le noyau de la bo-
bine 231 201 (P.0O. - Ant.) pour avoir

GENERATEUR 75 10

le maximum.

Accorder le générateur sur 1400 kHz
et le récepteur sur le méme signal.
Faire l'essai avec le contréleur d’ac-
cord. '

G.0. antenne. Comme en PB.(G.,
mzais fréquences d’alignement 170 et
233 kHz. Sur 170 kHz, régler 1la hobine
.0. - Ant, (231 089).

"Utilisation du conifroleur d’accord

Le récepteur étant réglé au maxi-
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ANTENNE FICTIVE
Ci-dessus

antennes fictives.

Ci-contre

{. Volume

2. Arrét-marche
3. P.O.

4. Antenne

5. G.0O.

6. Accord

*

mum de signal recu sur le point d’ac-
cord choisi, approcher de la bhoblne
de la gamme & wvérifier successive-
ment le cété ferrite, puis le cotd luni-
ton du contréleur d’aceord. Si I'accord
est exact, on doit constater dans les
deux cas une diminution de la tension
de sortie sur le voltmeétre alternanlil.
8i I’on constate une augmentation lin
portante, il est nécessaire de rvelou
cher le réglage du circuit correspon
dant.




